

Как мы уже сообщали, в текущем году предполагается капитально отремонтировать в районе два дома на средства «Фонда содействия реформированию ЖКХ». Один – в селе Болотниково по улице Молодежной, 2, второй – в Лямбуре по улице Садовая, 1. Как стало известно, доля платежа населения в смете расходов на капитальный ремонт оставлена на прежнем уровне – 5 процентов. По всей видимости, это благо предоставляется собственникам жилья в последний раз, поскольку уже в текущем году обсуждался вопрос об увеличении этой доли до 20 процентов.

Однако, до редакции дошли сведения о том, что собственники квартир по улице Садовая, 1 не спешат воспользоваться льготой по оплате капремонта своего дома и не напрягают себя по созданию товарищества собственников жилья. Именно эти два требования являются пропуском к началу восстановительных работ.

В субботу жильцы этого дома должны провести общее собрание, чтоб решить эти два озвученных вопроса. В случае невыполнения требований законодательства будет рассмотрена кандидатура другого дома, претендующего на капитальный ремонт.

К какому решению придет общее собрание жителей дома по улице Садовой редакция газеты сообщит своим читателям в следующем номере..